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Бесплатан Онлајн PDF Уређивач

Аутоматски креирај полиране, дизајниране документе

Jotform PDF Уређивач аутоматски претвара прикупљене одговоре образаца у професионалне и сигурне PDF документе које можеш делити са колегама и купцима. Лако генериши прилагођене PDF фајлове на онлајн!























Пријави се користећи Google









Пријави се користећи Microsoft
Пријави се користећи имејл
              Бесплатно је заувек!



ПРОБАЈ PDF УРЕЂИВАЧ
          




      


      







          



          

Без обзира да ли треба да направиш уговор, генеришеш фактуру за плаћања, документујеш информације о регистрацији учесника догађаја или припремиш извештај о инспекцији, Jotform PDF Уређивач ти помаже да уредиш PDF фајлове и аутоматски креираш полиране документе са прикупљеним подацима.









ТРЕНУТНО ИЗРАДИ PDF ДОКУМЕНТЕ

Како трансформисати податке у прилагођене онлајн PDF документе








          Креирај онлајн образац помоћу Креатора Образаца Jotform и подели га са корисницима.





          Дизајнирај свој PDF; када неко одговори на твој образац, PDF ће се аутоматски креирати.





          Дели, складишти, штампај, преузми и уређуј PDF-ове онлајн.

Сазнај више


















          



ДИЗАЈНИРАЈ. АУТОМАТИЗУЈ. КОМУНИЦИРАЈ.

Побољшај свој инерни процес рада

Креирај документе професионалног изгледа са прикупљеним подацима. Пошаљи PDF фактуре својим купцима, организуј пријаве за посао или припреми предлоге за потенцијалне клијенте. Направи било коју врсту документа који ти је потребан за лакшу комуникацију са клијентима и колегама.

Откриј PDF Шаблоне
















ОЛАКШАНО ПРИЛАГОЂАВАЊЕ

PDF шаблони за све поребе

Креирај PDF-ове за неколико секунди помоћу готових шаблона које можеш прилагодити тако да одговарају твом бренду. Прегледај своје PDF-ове у Adobe Acrobat-у или прегледу или их одмах пошаљи на платформе за онлајн складиштење као што су Google Drive или Dropbox.

Откриј још PDF шаблона

















    


























ПРЕПОРУКЕ

Шта наши корисници кажу о нашем онлајн PDF Уређивачу












За оно што користимо, PDF Уређивач би решио све. Ово би задовољило све потребе које имамо. JotForm-ов PDF Уређивач је за мене нешто што можеш да пошаљеш купцу, јер изгледа углађено и професионално.





Елиса Милнер,
Прецедница компаније Rebel Paint & Supply, Inc.,
Калгари, Алберта, Канада
















PDF Уређивач је феноменалан. Обожавам га. Ово је тачно оно што нам је требало и много је једноставније за употребу од онога што смо имали раније.





Габриелла Перез
Волонтер у пројекту Животиње у граду Њујорку

















JotForm-ов PDF Уређивач је привлачан. Изгледа лепо, заиста је једноставан за употребу и тако је прилагодљив, што је заиста битно за наш тим. Не пружамо купцима само стандардни PDF; већ му дајемо и наш лични печат. Веома је користан за нас, а такоће је добар и за маркетинг.





Чантал Кларксон,
Координатор догађаја у Wharton Event Management-у,
Коквитлам, Британска Колумбија, Канада























Истражи Бесплатан PDF Уређивач


Погледај Видео
Погледај пакет за медије








PDF Уређивач често постављана питања














Твоја претрага "{searchValue}" није дала резулте






	


Шта је PDF уређивач?
                                  



PDF уређивач је алат који ти омогућава да уређујеш PDF-ове.








	


За шта се користи PDF уређивач?
                                  



Помоћу PDF уређивача можеш да уносиш промене у PDF, као што су додавање и премештање страница, додавање одељака за е-потпис и још много тога.








	


Које су предности Jotform PDF уређивача?
                                  



Jotform PDF уређивач пружа одличне погодности као што су аутоматизација, прилагођавање дизајна, комуникационе карактеристике и издржљивост. Можеш бирати између хиљада готових PDF шаблона и превлачи и пуштати да прилагодиш свој PDF. Не само да Jotform PDF уређивач олакшава персонализацију твог документа, већ има и много корисних виџета који твој PDF чине интерактивним и интуитивним. Поред тога, PDF уређивач нуди беспрекорне начине за дељење PDF-ова са другима.








	


Шта је Jotform PDF Уређивач?
                                  



Jotform PDF уређивач је флексибилан алат који ти омогућава да креираш PDF документе или PDF обрасце од нуле. Такође можеш да га користиш за претварање прикупљених података из обрасца у PDF  документе за дељење, штампање и преузимање.

Интерфејс опонаша Jotform-ов креатор образаца, тако да можеш лако да превучеш и пустиш елементе , прилагодиш стил, бирајш између 1000+ шаблона и још много тога.Погледај листу свих функција  Jotform PDF уређивача.

Jotform PDF Уређивач је флексибилан алат који ти омогућава да направиш PDF документе or PDF обрасце. Можеш га користити и за претварање прикупљених података у PDF документе који се могу делити, штампати и преузети.

Интерфејс опонаша JotForm-ов креатор образаца, тако да можеш лако да додаш елементе, прилагодиш стил, одабереш 1,300+ шаблоне и још много тога. Погледај целу листу функција Jotform PDF Уређивача.








	


Које су разлике између PDF образаца и PDF докумената?
                                  



PDF образац је наш начин да кажемо "попуњиви PDF образац". То је PDF са празним пољима која појединци могу да попуне. Уз PDF образац, имаш низ подешавања и интеграција које можеш изабрати

Поред тога, постоји више опција за брзо дељење, као што су имејл, Twitter, Facebook и QR код. PDF обрасци нуде могућност да испитаници сачувају своје одговоре без обзира на уређај или приступ интернету, али да би их заиста послали, морају бити повезани на интернет.

PDF документ је PDF (преносиви документ) који приказује информације и може да се лако дели, преузиме или штампа. Jotform PDF уређивач ти омогућава да помераш елементе у свом PDF документу и прилагођаваш дизајн.








	


Која је разлика између онлајн обрасца и PDF обрасца?
                                  



Оналјн образац је образац којем приступаш и шаљеш га путем интернет везе. Оналјн обрасци такође могу бити у потпуности оптимизовани за мобилне уређаје.

PDF образац је образац који се може попунити на дигиталним уређајима без интернет везе. Међутим, да пошаљеш образац, мораш да будеш повезан на интернет и да имаш приступ Adobe Acrobat Reader.








	


Да ли се PDF обрасци и PDF документи могу ажурирати?
                                  



Да! Можеш да ажурираш своје PDF обрасце и PDF документе кад год желиш.








	


Како да приступим Jotform PDF Уређивачи?
                                  



Ако желиш да креираш нови PDF документ или PDF образац, иди на контролну таблу "Моји обрасци", изабери образац и кликни на "Још".

Ако желиш да уредиш постојећи PDF, иди на "Моји обрасци", изабери образац, а затим кликни на падајући мени "Уреди образац" и појавиће се опција "Уреди као PDF образац".

Jotform PDF уређивачу можеш приступити и преко странице са пријавама или преко његове одредишне странице.








	


Можеш ли проминити намену постојећег обрасца и послати га као PDF?
                                  



Да апсолутно.








	


Да ли треба да креирам PDF документ од нуле са подацима које прикупљам?
                                  



Не. Имаш опцију да све информације прикупљене из својих Jotform образаца претвориш у PDF документ. Ако одабереш ову опцију, PDF документ ће бити аутоматски креиран. Када се документ креира, можеш померати елементе и прилагођавати величину и изглед документа, боје, фонтове, слике и још много тога.

С друге стране, ако немаш прикупљене информације, мораћеш или да направиш PDF од нуле или да изабереш унапред направљен шаблон из нашег Директоријума PDF шаблона да започнеш.








	


Колико PDF образаца и PDF докумената могу да креирам?
                                  



Корисницима дозвољавамо да креирају један PDF образац и неограничено PDF докумената.








	


Могу ли да увезем свој PDF документ у Jotform?
                                  



Буди у току са овом! Ускоро уводимо функцију.








	


Који плаћени планови укључују Jotform PDF Уређивач?
                                  



Jotform PDF Уређивач је доступан на свим плановима.








	


Да ли HIPAA налози могу да користе Jotform PDF Уређивач?
                                  



Да.








	


Да ли Jotform PDF Урешивач подржавају Ентерпрајз налози?
                                  



Доступан је за Ентерпрајз налог. Ако си заинтересован за ово, ступи у контакт са нашим Ентерпрајз тимом за продају.








	


Могу ли приложити PDF документ имејл нотификацији или имејлу аутоматског одговора?
                                  



Да. Све што треба да урадиш је да омогућиш "PDF прилог" у подешавањима имејла. Погледај комплетна упутства овде.








	


Могу ли да прикажем податке о пријави у Jotform PDF Уређивачу на основу условне логике у обрасцу?
                                  



Нажалост, није могуће условно приказати податке пријава на једном PDF обрасцу. Међутим, можеш креирати различите PDF документе у складу са условима на обрасцу и изабрати сваки PDF документ као различит "PDF прилог" у имејлу. Имај на уму да ћеш такође морати да подесиш услове и за имејлове.








	


Могу ли да користим PDF обрасце офлајн?
                                  



Да. Међутим, мораш бити онлајн, да би послао пријаву.








	


Који софтвер треба да користим за слање PDF обрасца?
                                  



Да би послао PDF обрасце, мораш да користиш софтвер као што је Adobe Acrobat Reader.








	


Могу ли да користим сва поља обрасца, интеграције и виџете са PDF обрасцима?
                                  



Можеш да користиш сва основна поља обрасца, као што су пуно име, телефонски број, дугачак текст, вишеструки избор итд. Доступна су и нека напредна поља обрасца попут оцењивање звездама и оцењивање скалом.

Такође можеш да синхронизујеш образац са разним интеграцијама, као што су Google Табеле, Google Диск и Asana. Плаћања и интеграције, које захтевају преусмеравање на услугу треће стане, тренутно нису доступне са PDF обрасцима.

Такође можеш да синхронизујеш са различитим интеграцијама, као што су Google Sheets, Google Drive и Asana. Тренутно, плаћања и интеграције, које захтевају преусмеравање на услугу треће стране, нису доступне са PDF обрасцима.











Прикажи више












Оцени своје искуство


                                                                                        


4.4 / 5 - 12,733

гласова




Потребна је пријава или регистрација.
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